NCITAT N3 JIABOPATOPNIJCKMX BEXBHU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE
13. jyn 2013.

Hanomene. Vcnur tpaje 120 munyra. Huje no3BosbeHo Hamymitame canie 60 MuHyTa 0 moderka ucnuta. [lucatu HCKIbYHHBO
XEeMHjCKOM 0JIOBKOM. Jl03BoJbeHA je ymoTpeba camo oBora mammpa. Huje no3BoseeHa ymorpeba xankynaropa. Konaune oarosope n
TpakeHa M3BOhema ymucatu y oAroBapajyhe kyhure, yupratu y aujarpaMe WIN 3a0KpYXHTH moHyheHe oarosope. Oxrosopu 0e3
n3Bohema ce Hehe npusHaTh. Kopuctutu ce 6enmHaMa 1 mojiehHOM JTUCTAa 32 KOHIENT. JaCHO Ha3HAYUTH peIHU Opoj MUTama Ha Koje
ce OJITOBOP HMJIH KOHIENT ofHoce. CBako MUTamke HOCH 10 5 moeHa.
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1. KoHieH3aTOpu ca CIIMKE Cy IUIOYACTH, MCTUX MOBPIIMHA CIIEKTPOJa W HCTOT pacTojama u3Mel)y mux. JIMenekTpuk mpBor
KOHZICH3aTOpa je Ba3myX, a merosa kamauutusHocT je C; =500pF. [Ipyru KOHAEH3aTOp je HCIYHEH XOMOI€HHM AHENCKTPHUKOM

penarusHe nepmutuBHOocTU €, =4 . IIpekunau I je Hajupe orBopen. IIpu Tome je Hamon mpBor kougensatopa Ug =1KV , a npyru

KOHACH3AaTOp je HeonTepeheH. I/I3paquaTI/1 HaIllOH IMPBOI' KOHACH3AaTOpa KaJa CC IMpPCKuAa4 3aTBOpPU MU YCIIOCTaBU C€ CTALlMOHAPHO
CTamC. 3aH€MapI/ITI/I HUBHUYHC e(l)eKTe.

H Cl C2 Hamon MpBOI' KOHACH3AaTOpa Kajaa CC NpEeKuaad 3aTBOpU
” ” 1 yCIIOCTaBU €€ CTAlMOHAPHO CTAbLC je
U
+ =
R U

2. Tanak u ayradak CONCHOMA AykuHe b =40Ccm , Kpy>KHOT NOMPEYHOT MpeceKa MoaynpevyHrka a=2cm, uMa Hamoraj ca N =400
pPaBHOMEPHO M I'yCTO HAMOTAaHHX 3aBOjaka o] TaHke m3ojoBaHe xuie. CTpyja y HaMoTajy, 3a peepeHTHH CMep ca CIIHKe, JaTa je
uspazom i(t) =lgexp(-t/1), t>0,tmeje lg=4A ,a 1=150us. ConeHouns ce Haa3u y Ba3ayXy. Y CPEIMHH COJEHOUA CE HATA3H
KBaJpaTHa KOHTypa cTpaHuie C=1Cm, kao Ha ciauud. V3padyHaTH €IeKTPOMOTOPHY CHily (eMC) HHIYKOBAaHY y KOHTYpH Ipema
pedepeHTHOM cMepy Ha CITUIH. 3aHEMApUTH €MC CAaMOMHTYKITH]e

i N EnexrpomoTopHa crita MHIYKOBaHA y KOHTYPH j€

YA a &nd(t) =

00/0/0/0/0/0[0]0/0[0/0/0l0/C/0/0/0/0/0]0/0[0[0/00]0L0,0[C)]
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3. Kaga ce mapainenna Be3a TpHM MAEHTHYHA Ipejaya MPUKJbYYH Ha IPOCTONEPHONMYAH HIlealaH HAIlOHCKH I'eHepaTop e(eKTHBHE
Bpexuoctd U =230V , caku rpejay passuja cpeamy caary P'=3KkW . U3pauyHartu cpeamy cHary je[HOr rpejaya Kaaa ce caMo OH

NIPUKJbYYH Ha OBaj reHeparop. EsnexTpuuHu rpejad ce MoXe CMaTpaTH JITHEApHUM OTIIOPHUKOM KOHCTaHTHE OTIIOpHOCTH R .

Pll =

4. Penna Be3a kanema WMHIYKTHBHOCTH L, KoHmeHzaropa kanaumutuBHoctd C W OTHOpHHMKA oTnopHocTH R mpukibydeHa je Ha
UjieayaH HAIIOHCKU FCHEePaTop MPOCTONCPUOTUYHE EICKTPOMOTOpHE cuiie. Pexkum je mpocronepuonuyan. [Ipu k0joj yuecTaHOCTH je
MOJIyJl IMIICIaHCE OBE Be3e MUHMMAaaH ? KoJuku je Taj MUHEMAaIaH MOAYJ UMITCAaHCE?

YdecTaHOCT IpU KOjOj je MOIYJI MMIICIaHCE MIUHUMAIIAH
je

fmin =
MuHMMAaTaH MOIyJI UMITEJAHCE je

Zpjin =

5.3a Mpexy mpoCTOmepHOaUYHE CTpyje ca chmke moszHato je U(t) = 5072 cos(2000t +1Y6) V. u i(t) = 52 cos(2000t +172) A .

Bpeme t je y cexynnama. M3pauynaru otnoproct R u xananutusaocT C .

i(f)

6. Ha enexTpuyHOj [IeMH ca CIIMKE HENO3HATA je OTIOPHOCT Pe3UCTUBHOr npujemHuka Ry . [losHara je ornopHoct otnopHuka R u

edextusue Bpennoctn crpyja |, lg u |, koje noxasyjy uneannn amnepmerpu. MssecTn uspas 3a cpenwby (akTHBHY) CHAry

npujeMHuKa ( PRp ).

U3pa3s 3a cpenmy (aKTUBHY) CHATY IPHjEMHHKA je

PR =

P




OIAI'OBOPH HA ITMTABA CA UCIIUTA U3
JIABOPATOPUICKUX BEXBU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE
OIP’)KAHOTI 13. JYHA 2013. TOANHE

1. U=200V.

n

: qnd(t):62—5\/§
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exp(-t/1) V.

3. P"=3kw.
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F=—2 uF.
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5. R=5Q,C=

6. Py, =%R(I2—I§—I§).

PE3VJITATU UCITUTA BUKRE OBJABJLEHU 18. JYHA J1O 19:00 YACOBA.
YBUJL Y 3AJJATKE 18. JYHA O/] 19:00 JIO 19:30 YACOBA VY JIABOPATOPUIA
95a.

Ca npeamera IABOPATOPMJCKE BEXKBE 13 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE



